



Protokoll	2021	nr	12


Styrelsemöte	8	/	SvJJF	2021-22


Tid:

2021-09-20,	kl.21	-	22.30


Plats:

Google	Meet


Kallande:

Dario	Lopez	Kästen	(ordförande),	Nico	Christoforidis	(kassör),	Jonatan	Dagnå	(ledamot),	Mikael	
Bengtsson	(ledamot),	Anna-Lena	Löf	(ledamot),	Henrik	Wendel	(ledamot),	Miranda	Ros	(ledamot)	
och	Johan	Moe	(suppleant)	


Adjungerade	Revisor	och	Valberedningen.	


§73	FORMALIA

					 a)	Mötets	förklarades	öppnat	av	ordförande	Dario	Lopez	Kästen.

					 b)	Närvarande	var	alla	i	styrelsen	förutom	Nico.

					 c)	Till	mötesordförande	valdes	Anna-Lena	och	mötessekreterare	Mikael.

					 d)	Till	justeringsman	utsågs	Jonatan	

					 e)	Dagordningen	godkändes	efter	justering.

	 f)	Föregående	protokoll	gicks	igenom.


§74	RAPPORTERING

					 a)	Den	första	tävlingen	sedan	pandemin	genomfördes	18	sept,	Wernamo	Open.

	 				Det	blev	mycket	lyckat	med	bra	deltagande	och	en	positiv	stämning.

					 b)	Den	första	av	de	beställda	utbildningarna	av	Rob	Haans	genomfördes	19	sept.	Det		
	 					var	bristande	marknadsföring	och	informationen	kom	ut	för	tätt	inpå		 	
	 					genomförandet	som	gjorde	att	antalet	deltagare	var	lågt.	Kursen	var	däremot			
	 					mycket	uppskattad	och	kan	med	fördel	delas	upp	i	två	delar;	Värderingsbaserat	
	 					ledarskap/	den	moderna	ledaren	och	Föreningsutveckling	-	framtidens	förening	

					 c)	Tävlingsverksamheten	hade	en	lyckad	kick	off	i	Skåne	4-5september.	På	lördagen	så

	 					träffades	landslaget	i	Dalby	för	gemensam	träning	och	förberedelser	inför	JEM.	I	

	 					samband	med	den	utbildningsträffen	som	Westfight	och	Lomma	arrangerade	på	

	 					söndagen	så	passade	landslaget	på	att	ha	matchträning	med	domare.	Hela	träffen	i	

	 					Lomma	lockade	över	hundra	personer.	Intresset	för	att	komma	igång	efter	

	 					pandemin	är	stort.

				

§75	EKONOMI

					 a)	Eftersom	Nico	ej	deltog	i	mötet	så	togs	inte	den	ekonomiska	statusen	upp.

	 b)	Återstartsstödet	som	SB&K	lagt	ut	för	klubbarna	ska	lyftas	fram	på	hemsidan.			
	 					Henrik	löser	det.	




	 c)	Serviceavtal	med	Filmbruket	för	hantering	av	allt	bild	och	film	material	samt	

	 					utbildning	och	hjälp	vid	produktion	av	nytt	material	för	alla	former	av	media.	

									 					BESLUT	att	ingå	avtal	med	Filmbruket.	Detaljer	tas	fram	av	Mikael	och	presenteras		
	 					på	nästa	möte.


§76	TÄVLING	

				 a)	Publiceringen	av	regelverk	samt	relevant	information	har	inte	gått	enligt	plan	pga

	 					olika	omständigheter.	Detta	har	varit	olyckligt	och	bidragit	till	att	vi	fått	berättigad

	 					kritik.	Dario	och	Henrik	ska	se	till	att	frågorna	rörande	hemsidan	löser	sig.	Mikael		
	 					ser	till	att	ett	nyhetsbrev	publiceras/tas	fram	rörande	hur	tävlingsverksamheten		
	 					kommer	att	se	ut	denna	säsong	och	hur	regelverken	påverkar	verksamheten.					
	 b)	SM	2021	kommer	att	vara	helt	öppet	utan	krav	på	tidigare	tävlande	i	elitklass.

	 					Detta	pga	att	pandemin	som	under	så	lång	tid	inte	gjort	detta	möjligt.	Det	enda

	 					kravet	blir	att	deltagarna	är	registrerade	medlemmar	i	SvJJF,	har	tävlingskort	och

	 					givetvis	har	rätt	ålder	för	de	klasser	de	anmäler	sig	i.

	 					SM-gruppen	kommer	att	ha	ett	möte	till	helgen	och	därefter	ska	inbjudan	osv		
	 					komma	ut.

					 c)	Tävlingsarbetsgruppens	uppgifter	presenterades	och	det	ska	ingå	i		 	
	 					organisationsplanen	för	SvJJF.	

	 d)	Landslaget	som	åker	till	JEM	i	Tyskland	består	av	Noel	Pettersson	och	Toni	Beljo		
	 					U18	och	Ella	Jakobsen,	Nisse	Lindberg,	Robin	Vistam,	Emma	Lette	och	Lovisa		 	
	 					Schmidt	U21	samt	coacher	Joakim	Vistam	och	Claes	Lette.	De	tävlar	25-26/9.

	 					Tävlingarna	går	att	följa	på	stream	via	sportdeutschland.tv


§77	UTBILDNING

					 a)	Parafilmen	klar	och	den	ska	läggas	ut	på	YuoTube.	Styrelsen	är	nöjd	med	resultatet.

					 b)	Domarutbildning	har	hamnat	mellan	stolarna	och	Mikael	tar	över	den	frågan.

				

§78	KOMMUNIKATION

					 a)	Dario	har	gjort	en	lista	på	SvJJF	sociala	medier-konton.		


§79	ÖVRIGA	FRÅGOR	

	 a)	VM	2018,	Domarrådet,	Demokratiutredningen	var	frågor	som	fick	bordläggas	till		
	 					nästa	möte.


§80	FORMALIA	

					 a)	Nästa	möte	är	planerat	till	den	18	oktober	men	behovet	att	komma	ikapp	med	de		
	 					uppgifter	vi	ligger	efter	med	gör	att	ett	längre	gärna	fysiskt	möte	bör	ordnas.	Olika		
	 					förslag	diskuterades	och	det	fortsätter	via	Trello.	 				

	 b)	Mötesplanen;	15/11,	13/12,	10/1,	31/1,	21/2	och	14/3.

					 c)	Feedback	om	mötet;	Anna-	Lena	ledde	möte	bra	även	denna	gång.				 

	 d)	Mötet	avslutas.


Mikael	Bengtsson	 	 Anna-Lena	Löf	 	 Jonatan	Dagnå

Mötessekreterare	 	 Mötesordförande	 	 Justeringsman


